«Nuaunnuwywu mbnk{uqghp» PPL

1. «NMwonnuwlwu  wnbnGlwghp»  thwly  pwdubnppwlwu  puybpniyejwu
w2fuwwinwyhgubph pywpwuwyp Yuagdnd £ 41 wué:

2. Cuybpnypywu w2fuwwnwyhgubiph wwownnuwhu npnypwswthbipp
ubpywjwgywd Gu unnple.

</< Muwwnnt MNMuwwmnuwjht npnypwswih
I | Suopt 420000
2 | Utubiobip 320000
3 | Ywnpbiph gény inbunuy 260000

Lpwwnwpwlswywu, EEYnpnuwght mbntjuwwnjuwlwt gntdwpwuh ywhywudw,
Ywnwyjwpdwy, uywuwpydwt b ywrnmntwlwu hulynpynpughwih pwdhu

4 | <puunwpulswlwu, BGYnpnuwihu tnbnGlwnywlwu

onbidwpwuh ywhywudwu, junwljwpdwu,

uywuwpydwu b ywonnuwwu huynpwnpwghwjh

pwduh Jwphy 350000
5 | Pwdup quphsh inbnwlw| (hpwunwpwyswywu,

EIGYwnpnuwihu 2nGdwpwuh hpwwnwpwyswlwu L

huynpwnpwghwjh unbtinddwu dwuny) 270000
6 | Pwduh Juphsh inbnwlw| (onmwpwitgnt

hpwwnwpwyndubph Jwuny' pnrwhu U Gywnpnuwhu) 250000

Yjuwynp Jwutwgbin 250000

Fjuwynp dwutwgbin 250000
9 | 9fuwdnp dwutwgkin 250000
10 | Yjuwynp Jwutwgbwn 950000
1 leugwmwn hUd’hUhn 250000
12 | Unwowwnwn hpwywpwu 250000
13 | Ppwywpwu huynpwynpwgunn 210000
14 | bpwywpwt huynpwnpwgtnn 210000
15 | Unwowwnwn uppwagphs-unyuwlwugunn 210000
16 | Uppwaphs-unyuwlwugunn 200000
17| Uppwgphg-Uunyuwlwuginn 200000
18 | Uppwaphs-unyuwwugunn

200000




19 | Uppwaphs-unyuwwugunn 200000

20 | Unwowwnwp dwutwgbin 210000
21 | Unwowwnwp dwutwgbin 210000
22 | Unwowwnwn dwutwgbwn 200000
23 Unwowwnwp dwutiwgbinn 200000
24 | Unwowwnwn dwutwagbin 170000
Cwjwujwhnipiniu
25 | Yjuwynp hwojwwwh 300000
26 | G{juwynp dwutwgbin 270000
27 | Unwowwnwn dwutwgbwn 230000
28 | 1-hu Ywpgh dwutwgbin 150000

Pwdwunpnugpnipju pwduh ywwnmwufuwtiwwmnt

29 | Pwdwunpnwgpnipjwu pwduh ywwnwufuwbwwnt

250000
Upfuhy
30 | Unwowunwp dwutwgbin 170000
31 | 1-htu Ywpgh dwutwgbun 150000
Unwpdwt b uywuwpydiwt pwdht

32 | Pwduh wbwn 250000
33 | Udwn. whwgnnpd. wwunwufuwuwnnt 160000
34 | Uwuuwgbwn (whbuwnwuwbiun) 160000
35 | 8phy (uniphwiunwy) 160000
36 | 8phy (untphwunuwy) 160000
37 | Ypwwlwywp 160000
38 | dwpnpn (wnwphs) 160000
39 | dwpnpn (wnwphs) 160000
40 | <wlwpwpuwp 90000
41 | Cwwpwnwnp 90000
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